

# БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 200 (5275)

Вторник, 10 октября 1950 года

Год издания  
двацать первый

Цена 20 коп.

Успешное выполнение задач коммунистического строительства требует дальнейшего улучшения партийно-организационной и политической работы в массах. Повернуть внимание в сторону партийно-политических вопросов — такова сейчас задача партийных организаций.

(«Правда»).

## Под знаменем предоктябрьского социалистического соревнования

Предоктябрьское социалистическое соревнование на фабриках и заводах, на шахтах и рудниках, на транспорте и новостройках, в колхозах и совхозах нашей великой Родины с каждым днем приобретает все более широкий размах. Строительство грандиозных гидроэлектростанций и оросительных каналов вызвало в нашем народе-созиателе новый трудовой подъем. Миллионы советских людей исполнены патриотическим желанием быстрее и успешнее претворить в жизнь сталинские планы преобразования природы на необъятных просторах нашей социалистической державы.

Для гигантских новостроек уже выполнили несколько заказов и отгрузили металлы коллектизы рельсобалочного, сортопрокатного и листопрокатного цехов Кузнецкого комбината. Коллектив листопрокатного цеха просматривает листовую сталь для Буйбышевского гидроузла на сутки раньше срока. Образцы стахановского труда при выполнении этого почетного заказа показали вальцовщики тт. Санаров, Покорытов, старший сварщик тов. Ерутинов, начальник смены тов. Куряков и многие другие. Кузнецкие металлурги готовы с честью выполнить все заказы для великих строек коммунизма.

Все ярче разгораются огни социалистического соревнования за достойную встречу 33-й годовщины Великого Октября из предприятий нашего города. Горняки города, подхватив призыв коллектива шахты имени Сталина треста «Сталинуголь» о развертывании в Кузбассе предоктябрьского соревнования, вносят в эти дни достойный вклад в дело дальнейшего укрепления могущества нашей Родины. С перевыполнением завершили сентябрьский план шахты «Байдаевка». «Зыряновская» треста «Кузнецкоголь», превысили планы и дали много тысяч тонн сверхпланового угля горняки шахт «Редаково-северная», «Редаково-южная» треста «Буйбышевуголь». На других коллективах шахты «Редаково-южная» рапортовал о новой крупной производственной победе — заслуженном завершении годового плана. Раньше других здесь годовое задание осуществил коллектив участка, которым руководит тов. Жилин.

Между тем горняки обеих трестов не

еще с большим производственным подъемом трудятся кузнецкие металлурги в октябре. Подготовка к выборам в местные Советы вызвала на комбинате усиление трудовых темпов. Значительно превысили план 8 дней текущего месяца сталеплавильщики первого мартеновского цеха. Сталевары этого цеха, лауреат Сталинской премии тов. Косолапов, тт. Волков, Федотов, Кузнецов, Попов, Родин, Бартолин и другие имеют на своем сверхплановом счету сотни тонн добротной стали. Высокий класс в труде проявляют прокатчики рельсобалочного цеха. Они резко перекрывают задание как по горячему прокату, так и по товарной сдаче. Высоко несут знамя предоктябрьского социалистического соревнования прокатчики бригады № 1 (начальник смены тов. Жмодиков, старший вальцовщик тов. Голощапов) в среднесортном цехе. С каждым днем улучшает свою работу коллектив блукинга.

Достойные производственные потери готовят Родине к 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции строители, машиностроители, трудающиеся заводов имени Молотова, ферросплавного, алюминиевого и других предприятий. На заводе им. Молотова пример стахановского труда показывает бригадир клепальщиков тов. Демченко. Умело и по-новому организован труд, бригада тов. Демченко из смены в смену перевыполняет заданные нормы. Становясь на предоктябрьскую стахановскую вахту, тов. Демченко заявил:

— Мы работаем хорошо, но будем работать еще лучше, будем повышать производительность своего труда, так как хотим сделать свою социалистическую Родину еще более могучей.

Так заявляют тысячи тружеников нашего города. С тухой о Родине они совершенствуют методы своего труда, поднимают производительность труда, готовят любимой Родине к всенародному празднику стахановские подарки. С мыслью сделать свою Родину еще более могучей труженики и перевыполняют задания в тресте «Кузнецкогольстрой» старший т. Лазыденко, который довел выполнение норм до 343 процентов, слесарь тов. Шевелев,

## 33-й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

### По пути технического прогресса

Наряду со всемерным увеличением производства металла, перед Кузнецким комбинатом поставлена важнейшая задача дальнейшего повышения качества продукции. Успехи инженерно-технических работников комбината постоянно направлены на повышение качества металла, поставляемого самим различным отраслям народного хозяйства страны.

Значительная доля продукции Кузнецкого металлургического комбината предназначена железнодорожному транспорту. Рельсы с маркой ЕМК можно встретить на многих железных дорогах Советского Союза; кузнецкий металл для паровозов и вагонстроения поставляется заводами транспортного машиностроения.

С 1949 года Кузнецкий комбинат впервые в Союзе ввел замедленное охлаждение рельсов после прокатки. Это нововведение было важнейшим мероприятием для повышения качества рельсов. Дело в том,

что при обычных условиях охлаждения некоторые рельсы из мартеновской стали склонны к образованию мельчайших внутренних трещин, значительно сокращающих срок их службы. Если же рельсы охлаждать замедленно в течение 6—8 часов, то этих трещин не образуется. За короткий срок на комбинате был построен специальный цех, где мощные магнитные краны загружают в многочисленные короба по 100 горячих рельсов для замедленного охлаждения. Замедленно охлажденные кузнецкие рельсы, уложенные из самых грузонапряженных железных дорогах, показывают резкое увеличение стойкости.

Для повышения износостойчивости кузнецкие прокатчики были инициаторами перехода на прокатку профилей с сокращенным допуском. Это мероприятие, распространенное Министерством metallurgicheskoy промышленности на все заводы, дало значительную экономию металла во всем народном хозяйстве. Движение вперед, к более высокой ступени развития техники, подкрепляется новыми мероприятиями в цехах комбината.

В коксохимическом цехе для улучшения качества кокса, применяется самый тонкий в Союзе помол угля: почти весь уголь добивается на кусочки кельце трех миллиметров. Такой помол способствует повышению прочности кокса, что очень важно для высокопроизводительной работы доменных печей. Для перехода на тонкий помол угля коксовикам пришлось изменить конструкцию дробильных устройств, освоить некоторые новые особенности технологии производства.

Большим достижением нужно считать новый механизированный способ ремонта регенераторов коксовых печей, выполненный в этом году на одной из батарей без перерыва в обогреве печей и без охлаждения регенераторов, разработанный группой инженеров коксохимического цеха.

В доменном производстве важным первым моментом в технологии звено это применение на одной из доменных печей узлаженного дутья. Применение на длительной основе дает возможность повышения производительности печей на 25—30 процентов.

Внедрение особо прочной стали, из которой изготавливаются рамы тяжелых грузовых автомобилей; для нефти промышленности впервые нашим заводом начата выплавка стали не склонной к графитизации, т. е. в выделении из стали графита в условиях высоких температур и повышенного давления.

За последний год комбинат выпустил ряд новых профилей проката: фасонную сталь для сельскохозяйственных машин, новые номера швеллеров для строительства, и в самом последнее время — два профиля для металлических креплений горных выработок. Угольная промышленность Кузбасса, Караганда и других бассейнов

известна особенностями износостойкости поверхности металла. Стальные слитки с поверхностными пороками в виде плен, рванин, трещин причиняют много затруднений прокатчикам. Поверхностные пороки перед окончательной прокаткой металла на готовый профиль необходимо удалять либо огневой зачисткой, либо иневматическими засыпками. Это очень трудоемкая работа, а глубокий порок часто бывает причиной забракования металла. Мартеновцам предстоит большая работа по совершенствованию способов разливки стали в слитки с наименьшими поверхностными пороками.

Постоянно растущие требования к качеству металла выдвигают перед мартеновцами и перед инженерами Центральной лаборатории другую сложную задачу: получить крупный слиток с плотным строением, с наименьшей неоднородностью металла.

Хорошо в сентябре работала и вторая смена листостана (начальник смены тов. Потапов, грушеворог тов. Бурикова), давшая несколько тонн сверхплановой продукции. Здесь высоких производственных показателей добились старший вальцовщик тов. Грищенко, майор тов. Пахомова выполнил норму от 150 до 170 процентов.

Хорошо в сентябре работала и вторая смена листостана (начальник смены тов. Потапов, грушеворог тов. Бурикова), давшая несколько тонн сверхплановой продукции. Здесь высоких производственных показателей добились старший вальцовщик тов. Грищенко, майор тов. Пахомова выполнил норму от 150 до 170 процентов.

Хорошо в сентябре работала и вторая смена листостана (начальник смены тов. Потапов, грушеворог тов. Бурикова), давшая несколько тонн сверхплановой продукции. Здесь высоких производственных показателей добились старший вальцовщик тов. Грищенко, майор тов. Пахомова выполнил норму от 150 до 170 процентов.

В непрерывном совершенствовании производства даже малые нововведения имеют большое значение. Например, в прокатных цехах недавно применена громкоговорящая производственная связь. Если раньше при переходе в выдачу слитков, например со второй группы нагревательных плавильщиков против узлаженного дутья, без

### На предоктябрьской стахановской вахте

Коллектив цеха ширпотреба Кузнецкого комбината, вступив в предоктябрьское социалистическое соревнование, принял на себя ответственные обязательства по выполнению производственного плана, снижение себестоимости продукции и повышение производительности труда.

Борясь за выполнение своих обязательств, коллектив цеха добился неплохих результатов. План третьего квартала перевыполнен по всей номенклатуре. В сентябре также выдана сверхплановая продукция.

Успешно справились с квартальными и месячными заданиями посудно-сашинской и кроватной участки. Коллектив посудно-сашинского участка (начальник участка тов. Дерябин) выдал сверх плана месяца несколько тонн оцинкованной посуды. Высокопроизводительно здесь трудились захватчики тов. Чирков, молодые жестяники тт. Исакин, Яневич и другие. Они выполнили задание до 200 процентов.

Постоянно растущие требования к качеству металла выдвигают перед мартеновцами и перед инженерами Центральной лаборатории другую сложную задачу: получить крупный слиток с плотным строением, с наименьшей неоднородностью металла.

Хорошо в сентябре работала и вторая смена листостана (начальник смены тов. Потапов, грушеворог тов. Бурикова), давшая несколько тонн сверхплановой продукции. Здесь высоких производственных показателей добились старший вальцовщик тов. Грищенко, майор тов. Пахомова выполнил норму от 150 до 170 процентов.

Хорошо в сентябре работала и вторая смена листостана (начальник смены тов. Потапов, грушеворог тов. Бурикова), давшая несколько тонн сверхплановой продукции. Здесь высоких производственных показателей добились старший вальцовщик тов. Грищенко, майор тов. Пахомова выполнил норму от 150 до 170 процентов.

3. БЛИНОВА, плановик цеха ширпотреба Кузнецкого комбината.

### Трудовые подарки

Горняки 3-го участка шахты «Байдаевка», включившись по призыву коллектива шахты имени Сталина в предоктябрьское социалистическое соревнование, взяли на себя новые повышенные обязательства. Забойники, десантчики, захватчики и подсобные рабочие стремятся

жит любимию године к всесоюзному празднику стахановские подарки. С мыслью сделать свою Родину еще более могучей трудаются и перевыполняют задания в тресте «Кузнецктижстрой» столяр т. Давыденко, который довел выполнение норм до 343 процентов, слесарь тов. Шевцов, плотник тов. Антонов, дающие до двух с половиной норм в смену.

Между тем горняки обоих трестов не исперили всех своих возможностей, некоторые шахты, особенно имени Димитрова и «Абашево-2», резко отстают и не выполняют государственных заданий. Слабо еще используются на шахтах механизмы, недостаточно также внедряется метод работы тов. Головина. Плохо изучается и обобщается опыт работы строителей.

Горнякам необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование, устранить недочеты в работе, чтобы притянуть к 33-й годовщине Великого Октября и затем ко Дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся с еще более высокими и яркими показателями.

Повседневно множат успехи предоктбрьского социалистического соревнования металлургия Кузнецкого комбината. Сентябрь они окончили с перевыполнением плана по всему металлургическому циклу. Доменщики неуклонно улучшают коэффициент использования полезного объема печей. Особенно высокопроизводительно работали в сентябре мастера тт. Герасимов, Зеклер и Ослин. На своей печи они добились коэффициента использования полезного объема домны 0,82 против 0,84 по прогрессивной норме. Выдачено много тонн сверх сентябрьской программы, стало и готового проката.

## Выборы делегатов на 2-ю Всесоюзную конференцию сторонников мира

16 октября в Москве откроется 2-я Всесоюзная конференция сторонников мира. Во всех уголках страны продолжаются собрания трудящихся, посвященные выборам делегатов на эту конференцию. Они проходят в обстановке большого, патриотического подъема.

Лучших людей посыпают на конференцию трудящиеся Советского Союза. Машинисты Ижевска избрали своим делегатом лауреата Сталинской премии, знатного мастера Котомчанина.

Коллектив Богучарского опытно-показательного леспромхоза (Молотовская область) решил послать на конференцию стахановца тракториста Ерченкова; колхозники сельхозартели имени Ворошилова, Кабардинской АССР, — председателя колхоза, бывшего фронтовика Хагажеева, коллектив Казахского Государственного Академического театра оперы и балета — народную артистку СССР Байсантову.

Многолюдное собрание женщин состоялось в Махачкале. Выступившая здесь

вяткоюмой године к всесоюзному празднику стахановские подарки. С мыслью сделать свою Родину еще более могучей трудаются и перевыполняют задания в тресте «Кузнецктижстрой» столяр т. Давыденко, который довел выполнение норм до 343 процентов, слесарь тов. Шевцов, плотник тов. Антонов, дающие до двух с половиной норм в смену.

В ногу со старыми опытными строителями в этом тресте идет молодежь. Молодежная бригада плотников тов. Колесова обязалась выполнять норму на 140 процентов и вызвала на соревнование молодежный коллектив каменщиков (бригадир тов. Давыдов). Свое слово молодые строители держат крепко и всемерно улучшают результаты своей работы.

По праву считается передовым в тресте «Кузнецктижстрой» строительный участок № 1. План по собственным работам в сентябре этот участок реализовал на 115 процентов. Лучше других на участке работали бригады тт. Овсянникова и Досбергенова. В октябре коллектив этого участка обещал добиться еще более высоких показателей.

До 33-й годовщины Великого Октября остается менее месяца. Нужно еще выше поднять знамя предоктбрьского социалистического соревнования, повседневно добиваться новых производственных успехов. Необходимо устранять помехи в работе, подтягивать отставших до уровня передовых, добиваться коллективной стахановской работы. Встретим 33-ю годовщину Великого Октября новыми, яркими успехами в социалистическом труде!

В доменном производстве важным новым моментом в технологии явилось применение на одной из доменных печей увлажненного дутыка. Помимо длительной практики на практике доказать необходимость дровов некоторых металлических. Возражавших против увлажненного дутыка. Без ухудшения качества металла получен некоторый рост выплавки чугуна. Сейчас доменщики готовятся к новым технологическим усовершенствованиям доменного процесса.

Наряду с постоянной работой по улучшению качества выплавляемой стали, сталеплавильщики неуклонно повышают производство металла. Опыт работы одной из марлевских печей со сводом из термостойкого хромомагнезитового кирпича показал высокие преимущества этих печей: печь с динамовым сводом обычно выпускает за кампанию 180—200 плавок, печь с хромомагнезитовым сводом дала 447 плавок. Применение хромомагнезитового кирпича для марлевских печей открывает немалые возможности для увеличения выплавки стали, т. е. позволяет держать в печах более высокую температуру и ускоренно вести плавку стали.

Быстрое развитие техники и потребностей народного хозяйства ставят перед комбинатом новые и новые требования. Каждый год сортамент сталеплавильных и прокатных печей пополняется новыми марками стали и видами проката. Для автомобильной промышленности освоено про-

известие о повышенных

ковых скреплениях.

В непрерывном совершенствовании производства даже малые нововведения имеют большое значение. Например, в прокатных цехах недавно применена громкоговорящая производственная связь. Если раньше, при переходе в выдаче сортов, например, со второй группы нагревательных колодцев блуминга на девятую, оператору приходилось почтибежать с одного конца цеха на другой, то при громкоговорящей связи этот переход совершился без всяких задержек. При обычной связи часто могло пройти несколько полос с неправильным профилем, прежде чем сообщение о необходимых изменениях достигало вальцовщика блуминга.

Не так давно в заводеуправлении установленна машиносчетная станция. Лесатки аппаратов заполняют счета и различные документы, суммируют, вычисляют проценты, множат, беззаботно прорызывают тысячи сложных расчетов, для которых потребовались бы десятки счетных работников.

Наряду с очистными работами мы ведем проходку подготовительных выработок. Для шахты наша команда должна подготовить две новых коксующихся лавы и вскрыть новые пласти. Чтобы быстрее вести проходку, забойщики тт. Чурсин, Елизаров и Плоских дали слово каждый выполнить не полторы нормы.

Работу в прошлом месяце мы закончили с перевыполнением как по общей добыче, так и по коксующимся углам. Горняки крепко держат слово, свои обязательства они выполняют с честью.

Г. ШАРОЗ,  
заместитель начальника технического отдела Кузнецкого комбината

И. ВЕРЕМЕЙ,  
горный инженер, начальник участка № 3 шахты «Байдаевка».

## Подготовка к выборам в местные Советы

\*\*\*

### Больше внимания наглядной агитации

В цехах крупнейших предприятий нашего города все шире развертывается предоктбрьское социалистическое соревнование и подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Металлурги, горняки, строители, коллективы коммунальных предприятий берут на себя конкретные обязательства новых производственных успехами встретить 33-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции и день выборов в местные Советы.

Совещание отметило, что сейчас, когда в городах и селах развертывается важнейшая политическая кампания — подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, нужно взять под неослабный контроль вопросы наглядной агитации. Наглядный показ всемирно-исторических побед советского народа на всех участках социалистического строительства, превьюборные плакаты, лозунги, яркая политическая агитация, разоблачающая гиусные замыслы империалистических поджигателей новой войны — все это должно способствовать повышению социалистической сознательности строителей коммунизма.

Наглядная агитация является одной из важнейших форм коммунистического воспитания советских людей, укрепляющих своим доблестным трудом экономическое могущество нашей социалистической Родины. Естественно, что партийные и профсоюзные организации заводов, шахт должны повседневное внимание уделять тому, чтобы люди показателей правдиво, оперативно, в доходчивой форме отображали тру-



Агитатор машинностроительного завода В. Аржаев знакомит избирателей с Положением о выборах.  
Фото Н. Никитина.

### Знакомят избирателей с Положением о выборах

Партийная организация машинностроительного завода включилась в подготовку к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. На машинностроительном заводе полностью укомплектован агитколлектив. Все агитаторы закреплены за участками и цехами.

Агитатор тов. Аржаев уже приступил к ознакомлению с Положением о выборах коллектива рабочих механического цеха.

Партийный комитет завода намерен провести два семинара агитаторов, на которых будут сделаны доклады о задачах агитаторов в дни подготовки к выборам в местные Советы, о международном положении и о великих строях в нашей стране.

В ближайшие дни агитаторы машинностроителей выйдут в избиратели, расскажут им о предстоящих выборах в местные Советы, ознакомят с Положением о выборах.

### Подготовка к переписи избирателей

Исполнком Орджоникидзевского районного Совета депутатов трудящихся ведет подготовку к переписи избирателей. Для этой важной работы в первую очередь выбрались активисты, понимавшие участие в прошлых выборах. Сейчас уточняется количество избирательных округов и избирательных комиссий по выборам в районные городские и областные Советы депутатов трудящихся.

## БЫСТРЕЕ ВНЕДРЯТЬ ОПЫТ СКОРОСТНЫХ ПРОХОДЧЕСКИХ БРИГАД

Для шахт треста «Куйбышевуголь» скорость проходки горно-подготовительных выработок имеет решающее значение. Приводя большое значение этому вопросу, руководство треста наметило организацию скоростных проходческих механизированных бригад на шахтах. Были определены даже забои, где должны работать скоростные бригады. Так на шахте имени Орджоникидзе две бригады должны были вести работы на полевом штреке и бремсберге, на шахте имени Дмитрова — на полевых штреках двух горизонтов и т. д.

Там, где в организации работы скоростных бригад подошли серьезно, налицо положительные результаты. На шахте имени Дмитрова проходческая бригада тов. Максимова дала 63 погонных метра уходов, на шахте им. Орджоникидзе бригада тов. Рыжикова, ведущая работы на проходке бремсберга, прошла 103 погонных метра. Проходчики бригады тов. Попова, работавшие в основном штреке шахты «Редаково-южная», прошли 102 погонных метра.

Однако эти результаты могли быть гораздо лучшими, а скоростных проходческих бригад на шахтах нашего треста могло быть гораздо больше, если бы высокие показатели, достигнутые стахановцами-горняками, нашли широкое распространение на шахтах треста. К сожалению, руководители шахт, участков, не организуют детальное изучение лучших методов работы проходчиков с целью их обобщения и широкого распространения в горнодобывающих коллективах. Ведь повышая производительность труда, проходчики добиваются этого за счет того, что вносят изменения в установленную организацию труда, вносят что-то свое, новое. Вот найти это хорошее новое, суммировать и обобщить его и сделать достоянием каждого проходчика — это важнейшая задача каждого шахтера — руководителя, горного инженера и техника.

Созданная условия для работы скоростных проходческих бригад всемирно распространяла их опыт, мы с удовольствием хотим поделиться новыми успехами на проходке подготовительных выработок. Шахтоуправлению нужно следить все для того, чтобы каждая проходческая бригада, закрепленная за определенной выработкой, обязательно добивалась хороших результатов. У нас не должно быть отстающих проходческих бригад.

С целью обобщения и распространения методов работы стахановцев-горняков, на шахтах треста намечено в первой пятидневной октябрь провести для технических собраний. Будет также проведена общетрестовская техническая конференция по обмену опытом работы лучших проходческих бригад.

Е. КАЙЛОВ,  
инженер технического отдела треста «Куйбышевуголь».

### На литературной «среде»

Участники очередной литературной «среды» прослушали доклад члена Академии

## СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ



Анна Федоровна Сиакова приехала в Сталинск в 1948 году. Сразу же она начала работать вагонолодатчицей на шахте имени Дмитрова треста «Куйбышевуголь». Здесь же добывает уголь ее муж, молодой бойщик Егор Егорович Подсекин.

Недавно в их жизни произошло большое, радостное событие. Анна Федоровна стала матерью трех сыновей. Сейчас она находится в родильном

доме горздрава. Мать и дети окружены заботой, вниманием нянь, сестер, врачей. Заведующая родильным домом врач Н. И. Кирина заявляет о том, что счастливая мать чувствует себя хорошо. Ее сыновья также здоровы, нормально развиваются.

Трест «Куйбышевуголь» и руководители шахты оказывают семье горняка большую материальную помощь, им предоставлены новая квартира.

### Нам пишут

#### ХОРОШИЙ МАГАЗИН

Хорошо работает овощной магазин № 1 на Верхней колонии. Магазин регулярно снабжает население овощами. В сентябре прошедшем было продано 13 тонн картофеля, 4,5 тонны капусты, одна тонна огурцов, 1,4 тонны помидоров, 1,2 тонны репчатого лука, 5,5 тонны арбузов и одна тонна ранеток.

Продавцы тт. Боломеев и Милютова быстро обслуживают покупателей. Недостатком магазина является теснота помещения, следовало бы его расширить.

П. МОЖНЫЙ,  
рабочий цеха ширпотреба.

#### О БЮРОКРАТИЗМЕ тов. МАХАЛИНА

Чтобы попасть на прием к главному инженеру шахты «Редаково-северная» тов. Махалину, нужно потратить немало усилий. Как-то начальнику курсов рабочего обучения тов. Бочкову нужно было подписать документы. В течение 5 часов ожидал т. Бочков, когда ему разрешат войти к главному инженеру. А когда, наконец, вошел гостеприимный встретил его т. Махалин. Такие случаи не единичны.

По личным вопросам т. Махалин никого не принимает. Даже горючому мастеру, привезшему

шему решить производственный вопрос, трудно попасть к нему на прием.

В нашей шахтовой ежедневной газете уже писалось о бюрократизме главного инженера, но партийная организация шахты (и. о. секретаря парторганизации тов. Решников) до сих пор не может никаких документов не принимает, а тов. Махалин не собирается исправить свое поведение.

Н. ДЕМЕНЬЕВ,  
секретарь комсомольской организацией шахты «Редаково-северная».

#### ОБЕЩАНИЕ ВМЕСТО ПОМОЩИ

В Сталинске я живу более 20 лет. Работала на строительстве железной дороги, на строительстве комбината. Последние 16 лет из своего рабочего стажа, я работала на хлебозаводе № 2, откуда уволилась вследствие плохого состояния здоровья.

Живу я в доме № 8, на 13 квартале Нижней колонии. Комната моя совершенно непригодна для жилья. Соседей моих

всех уже переселили, а я все обижаю пороги различных учреждений. У меня в руках уже целая тетрадь переписки — отношения заместителя председателя горисполкома тов. Нарожных, несколько отписок директора комбината тов. Машанина, листы и справки санитарии, врачей, но вся эта переписка мне ни в чем не помогла.

А. ШКУРОЗА.

## События в Корее

### Сообщения Главного командования Народной армии Корейской Народно-демократической Республики

ПХЕНЬЯН, 7 октября. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-демократической Республики сообщило, что на всех фронтах части Народной армии вели ожесточенные бои с противником.

4 октября противник под прикрытием большого числа кораблей пытался высаживать десант вблизи порта Чанчжон (Цзюсюн), но был отброшен частями Народной армии.

5 октября, при вторичной попытке, противнику удалось высаживать в порт Чанчжон три мотомеханизированных батальона. Части Народной армии, находящиеся в этом районе, отбросили десант противника в южном направлении. В этом бою противник понес большие потери. На мине подорвалось 20 грузовых автомашин с пехотой противника.

6 октября зенитные части Народной армии сбили один истребитель противника в районе Кандона (Кото).

За прошедшие сутки на всех участках фронта особых изменений не произошло.

7 октября зенитные части Народной армии сбили один самолет противника в районе Пхеньяна.

Севернее Сеула части Народной армии продолжают вести оборонительные бои у реки Имчжиньян (Ринсин-ко), нанося противнику серьезные потери.

На других фронтах ведутся ожесточенные оборонительные бои.

6 октября зенитные части Народной армии сбили один легкий бомбардировщик противника.

ПХЕНЬЯН, 8 октября. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-демократической Республики сообщило, что в районе севернее Сеула части Народной армии продолжают вести ожесточенные оборонительные бои с противником на переправах реки Имчжиньян (Ринсин-ко).

5 октября зенитные части Народной армии сбили один истребитель противника в районе Кандона (Кото).

За прошедшие сутки на всех участках фронта особых изменений не произошло.

7 октября зенитные части Народной армии сбили один самолет противника в районе Пхеньяна.

## 1-я годовщина Германской демократической Республики

### Торжественное заседание в Берлине

БЕРЛИН, 7 октября. (ТАСС). Сегодня в Берлине состоялось торжественное заседание, посвященное годовщине создания Германской демократической Республики. На заседании выступил премьер-министр Отто Гротеволь.

Затем состоялось вручение национальных премий за выдающиеся достижения в области искусства и литературы, науки и техники. Выступивший по этому поводу президент Германской демократической Республики Бильгельм Пик отметил, что премии присуждаются не за военную пропаганду, не за подготовку войны к разрушению, а за созидательный труд, направленный на сохранение и обеспечение мира, на мирное развитие науки и техники и дальнейший подъем национальной культуры. Под бурные овации присутствующих президент выразил надежду, что скоро настанет такой день, когда национальные премии будут присуждаться немецким гражданам независимо от того, в какой части Германии — восточной или западной — они проживают.

### Комбайны на полях Северо-Восточного Китая

ПЕКИН, 7 октября. (ТАСС). В Северо-Восточном Китае 12 государственных хозяйств используют для уборки урожая соевые бобовые советские комбайны. В этом году в этих хозяйствах под соевые бобы было отведено 114.670 му (один му равен 1/16 га), и сейчас с каждых 10 му предполагается собрать в среднем по 1 гол. на соевые бобы.

### Борьба за мир во всем мире

ВЕНА. Сбор подписей под Стокгольмским воззванием проходит в Австрии при неослабевающей активности населения. Стокгольмское воззвание подписали 82.006 австрийцев.

СИДНЕЙ. Под Стокгольмским воззванием в Австралии подписалось уже свыше 117 тысяч человек. За последние три недели число подписей под воззванием увеличилось более чем на 21 тысячу.

ТЕЛЬ-АВИВ. Стокгольмское воззвание в Израиле подписали 300.607 человек — 40 процентов взрослого населения страны.

### НОВЫЙ ПЛАН ЗАКАБАЛЕНИЯ НАРОДОВ АЗИИ

ЛОНДОН, 7 октября. (ТАСС). В Лондоне закончилась конференция министров стран так называемого содружества наций (Британской империи), на которой обсуждался вопрос об оказании экономической «помощи» странам Юго-Восточной и Южной Азии. В работе конференции участвовали делегации Англии, Канады, Австралии, Новой Зеландии, Индии, Пакистана и Цейлона.

Как известно, две аналогичные конференции состоялись в начале этого года в Сиднее (Австралия) и Коломбо (Цейлон). Созваным подобных конференций английское правительство преследует вполне определенную цель — попытаться втянуть страны Азии в осуществление агрессивных планов англо-американского империализма. Для того, чтобы замаскиро-

### Зверства американских интервентов в Корее

ПХЕНЬЯН, 7 октября. (ТАСС). В районах Южной Кореи, захваченных американскими оккупантами, свирепствует жестокий террор. Американские солдаты грабят и убивают мирных граждан, насилуют корейских женщин.

Член отряда самообороны Инчона, Ким Бон Хо, бежавший из города, рассказал о злодействиях американских интервентов в Инчоне.

Только за несколько дней в Инчоне было зверски убито несколько тысяч жителей.

После высадки в Инчоне американского десанта, город горел в течение нескольки-

х дней. Американские варвары сожгли дома, уцелевшие от зверской бомбардировки и артиллерийских обстрелов.

Американские в дисциплинарные войска расстреливали из пулеметов людей, спасавшихся из горящих домов, не шаясь при этом ни женщин, ни детей. Они без всякого повода стреляли в толпы людей.

После высадки в Инчоне американского десанта, город горел в течение нескольки-

х дней. Американские варвары сожгли дома, уцелевшие от зверской бомбардировки и артиллерийских обстрелов.

Американские в дисциплинарные войска расстреливали из пулеметов людей, спасавшихся из горящих домов, не шаясь при этом ни женщин, ни детей. Они без всякого повода стреляли в толпы людей.

После высадки в Инчоне американского десанта, город горел в течение нескольки-

х дней. Американские варвары сожгли дома, уцелевшие от зверской бомбардировки и артиллерийских обстрелов.

Американские в дисциплинарные войска расстреливали из пулеметов людей, спасавшихся из горящих домов, не шаясь при этом ни женщин, ни детей. Они без всякого повода стреляли в толпы людей.

После высадки в Инчоне американского десанта, город горел в течение нескольки-

